

Отзыв научного руководителя
об заочном аспиранте кафедры стоматологии ФДПО
Якубовой Елены Юнировны

Якубова Елена Юнировна в 2009 году окончила стоматологический факультет ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава России. С 2009 по 2011 год обучалась в ординатуре на кафедре стоматологии ФПКВ ГБОУ ВПО НижГМА Минздрава России по специальности стоматология общей практики. В 2018 году поступила в аспирантуру на кафедру стоматологии ФДПО ГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России на заочную форму обучения по специальности 14.01.14- стоматология.

С 2011 года по настоящее время работает врачом-стоматологом-терапевтом в ГАУЗ НО «ОСП» Приокский филиал. За время работы в практическом здравоохранении Якубова Елена Юнировна смогла из ординатора с хорошими теоретическими знаниями превратиться в высококвалифицированного специалиста и клинициста с совершенными мануальными навыками, работающего с передовыми инновационными технологиями. Научный потенциал, который был сформирован за время обучения в ординатуре, был реализован спустя 10 лет после ее окончания. Мотивационным моментом на протяжении всей практической деятельности было желание совершенствовать стоматологическую помощь пациентам с зубочелюстной патологией и принести свой вклад в развитие региональной службы.

Активная жизненная позиция и стремление оказать стоматологическую помощь профессионально- Якубова Елена Юнировна занимается научно – исследовательской деятельностью с позиции нового квалифицированного подхода в медицине – ранняя диагностика, использование малоинвазивных технологий, органосохраняющие манипуляции. Именно поэтому была выбрана заявленная тема диссертационной работы, посвященная изучению патогенетических механизмов развития патологического процесса и обоснование выбора методов лечения с учетом полученных научных данных.

В рамках выполнения научной работы экспериментальные исследования были проведены на высоком уровне, что подтверждает аналитический склад

ума аспиранта и способность к системному анализу. Предложенные нестандартные решения алгоритмов лечения были подтверждены патентом на изобретение № 2761719 от 13.12.2021 бюллетень №35 «Устройство для доставки лекарственного вещества в патологические очаги твердых тканей зубов и способ его изготовления». Способность к научному поиску подтверждает так же грантовая деятельность аспиранта. Финансовая поддержка внутреннего гранта ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, позволила расширить сферу компетенции и навыков в области цифровых технологий, экстраполировать возможности аддитивных технологий в терапевтическую стоматологию.

Значимость полученных результатов подтверждена 8 научными публикациями, в том числе, в зарубежных специальных журналах, которые индексируются международной библиографической базой данных «Web of Science». Основные положения, результаты исследования, разработанные алгоритмы представлены и доложены на научно-практических конференциях и демонстрируют интерес Елены Юнировны к изучению проблемы.

Считаю, что Елена Юнировна трудолюбива и трудоспособна, сформировалась как научный исследователь, а ее диссертационная работа «Оптимизация лечения клиновидных дефектов твердых тканей зубов с использованием микроинвазивных технологий» достойна для представления к публичной защите в диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.7. -стоматология.

«1» июня 2022 г.

Заведующий кафедрой
стоматологии ФДПО,
д. м. н., профессор

С.И. Гажва

Подпись д. м. н., профессора Гажвы С.И. заверяю:

Ученый секретарь
Университета, д.б.н.

Н.Н. Андреева



Андреева